EXP. No. 166318

Sr.

Intendente de Compañías de Guayaquil Ciudad.

De mis consideraciones:

La presente misiva, es para comunicarle que se digne registrar en su institución, la siguiente transferencia de acciones de la Compañía GWKCORP S.A., ocurrido el 13 de Diciembre del 2012.

- La señora Priscilla Chávez Villafuerte con cédula de ciudadanía No. 090799123-6, ha transferido 400 acciones que poseía en la compañía, las mismas que fueron cedidas a favor del señor Leonidas Leonardo Lainez Saldarriaga, con cédula de ciudadanía No. 091775752-8, de nacionalidad ecuatoriana.
- La señorita Alexandra Andrade Mena con cédula de ciudadanía No. 091475644-0, ha transferido 400 acciones que poseía en la compañía, las mismas que fueron cedidas a favor del señor Tomás Vicente Marquez Camargo, con cédula de ciudadanía No. 090883605-9, de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente,

Leunisas Lains

GERENTE GENERAL

C. C. No. 091775752-8

C. V. No. 367-0061

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANTAS DE G AYAQ I.

18 ENE 2013

RECIBIDO

ritma _____